

多彩的天空

在朝暮之间,天空如同一位艺术家,以无尽创意装点着她的画卷。当清晨的第一缕阳光跃出地平线,日出让沉睡的世界披上温暖的金辉;而傍晚时分,夕阳西下,留下满天绚烂如火的晚霞,仿佛是在告别一天中最后的辉煌。夜幕降临,星辰闪烁,在深邃的蓝黑布幔上织就神秘图案。从日出到星空,天空的变化多端让我们惊叹不已。它不仅见证着时间流转的见证者,更是我们心灵向往宁静的力量源泉。

与日出不期而遇

海曙外国语学校青林湾校区 402班
周怡诺(证号 2405273)
指导老师 吴正豪

那天一个意想不到的机会,我和日出撞了个满怀。

登上山峰,映入眼帘的是一望无际的云海,左右是无尽的花草,一眼望去,是挺立在云海之中的山峰。

来山中的人,寥寥无几,耳边只能听到几声鸟鸣。渐渐地,天空中出现了几道霞光。朦胧的美景,不停在天空中变化,天边的那片朝霞,是如此的璀璨。云海与大地一下子被霞光所征服,渐渐融为一体,形成一道靓丽的风景线。山头的那一抹红,是为太阳举行的欢迎仪式吧!

东边吹来的缕缕清风,有着沁人心脾的清新。突然,云海那头露出一抹红,淡淡的,柔柔的,霞光伴着那抹红的变化而变化。渐渐地,渐渐地,太阳露出了它那娇羞的半张脸。风大了,猛了。

刹那间,它跳出了那片云海,脱离了对云海的依赖。我用手托住那抹红,那抹迷人的红。

那一日,拈一抹明媚的红,我一路抒情到日出。

日出即景

高新区信懋小学 503班
贾梓航(证号 2416179)
指导老师 毛丽虹

暑假里的一天,妈妈带我去舟山看日出。

五点左右,天蒙蒙亮,我们来到观景台,眺望东方。深蓝色的天空镶着几颗星星,散发着点点微光。大地被一层很薄很薄的雾纱包裹着,朦朦胧胧。大海的深处,灯塔若有若无的亮光为偶尔驶过的船只指引着方向。此时,四周万籁俱寂,偶尔从远处传来几声鸡鸣声。

不多时,东方泛起了鱼肚白,海天的交界处,染上了一层淡淡的红晕,像在为太阳的隆重出场提前做好着准备。

渐渐地,天亮了起来。它像一位调色师,刚刚还是深蓝色,一会儿就成了蔚蓝色,这会儿又变成了淡蓝色。朝霞上来了,雾气瞬间消散了。世界万物仿佛被盖上了一层淡橙色的绸缎。

太阳出来了!它像一个如花似玉的姑娘,掩着半张脸,羞羞答答地冒出了地平线。大家屏住了呼吸,不敢发出一点声音,生怕会吓着它似的。我的耳边只听见相机的咔嚓咔嚓声。

太阳慢慢地往上爬升。此时,它像一个负重的老爷爷,走得艰难、蹒跚。我在心中不自觉地为它加油鼓劲。终于,太阳像是受到了我的鼓舞似的,一下子跃出了海平面。顿时,海面上霞光万丈,东边的天空被映得橙黄通红,大地也被染上了一层金光。

我不由得想起梁启超先生的那句“红日初升,其道大光”来。初升的红日,真是朝气蓬勃,我仿佛也被融入了这万道金光之中。



日出江花红胜火

北仑区岷山学校 505班
焦思诺(证号 2418559)
指导老师 沈翠琴

晚霞余晖

海曙外国语学校青林湾校区 501班
王辰旭(证号 2405293)
指导老师 金燕

放学了,我坐在外公的电瓶车上,看着西边的一片金红,陷入其中。

太阳似乎正将它最后,也是最温暖的光芒洒向大地。远处的云霞,像是被染了金边儿。

太阳缓缓地下降,光芒染红了一切,包括那道路、小树、车辆。渐渐地,太阳的光淡去了,正当我感到大潮已去,无需继续看的时候,奇迹突然出现了——

太阳钻进了一片云彩里,那云,似乎一下变成了筋斗云。太阳的光,虽由这片幸运的云彩间接传递,但仍照耀大地!

天边的火烧云更加精彩。上面的一段细细长长,如一条蟒蛇;中间伴着太阳一圈,像一只小狗;而左右两条又粗又短的则像两匹马儿……天空仿佛是一片草原。火烧云尽了,却留下一条橙色的纽带,蜿蜒到远方。

太阳真的落下去了,云也渐渐“冷却”。月亮姑娘不知何时探出头来。这时候,车水马龙的道路仿佛又成了一道风景,虽没有落日的壮观、绚丽,但也是这座城市耀眼的光亮。

变化大师——云朵

高新区实验学校新晖校区 302班
陈里晗(证号 2415723)
指导老师 李智兰

我家门前有一座小山丘,我常常在那里看云。

今天,天气晴朗,是个看云的好日子,于是我来到小山丘上,静静地躺在那里,全神贯注地盯着一望无际的蓝天中那几朵漂浮的白云。不一会儿,离我最近的那朵白云就开始“变形”了,只见它变成了一头高大威猛的雄狮。我仿佛听见它正在气壮山河地咆哮着,又似乎看见无数的飞禽走兽跪在它面前,齐声喊着:“大王万岁!”

就在我沉浸在自己的幻想中时,另一朵云摇身一变,变成了一朵亭亭玉立的玫瑰花。我闭上眼睛,好像闻到了若隐若现的香味,这感觉令人陶醉。

太阳升上天空,一朵白云飘了过来,就像是怕太阳冷着似的,它马上变成一床柔软的被子,又叫来另一朵云,当太阳的枕头。此时,微风轻轻拂过,树叶沙沙作响,就像给太阳奏起了一首摇篮曲。太阳进入了甜甜的梦乡,将温和的光洒向大地,照得我舒服极了。

不知过了多久,太阳缓缓从云朵被子里探出了头,我也站起身,准备回家了,但心中还是意犹未尽地回忆着刚才所发生的一切,久久不能平静。

云朵可真是一位名副其实的“变化大师”,让我心旷神怡!

落日

★我的老家在乡下,在那里,最让我难忘的便是落日了。

夏天的傍晚,行走在一望无际的田野里,与那吹来的晚风热烈拥抱,一旁的麦秆也在风的簇拥下,在田间自在舞蹈。小河碧波如洗,如同一面纯洁无瑕的镜子,映照出芦苇们的脸。

我知道太阳要下山了,便目不转睛地望向那里。太阳好似着了火,四周的云也被镶上了一层华丽的金边。风吹散了白云,太阳的光芒向四周扩散,亮得我睁不开眼。天空被太阳这位粉刷匠刷得美轮美奂:有些地方是青色的,有此地方是橙黄色的,有的半灰半百合色,而最多的,则是那深红。它在无边的天际中,散发着鲜亮的光彩。

那亮光直直照射到水面上,分辨不出哪里是天,哪里是水,因为我只看见一片灿烂的亮光。连我自己也被这神秘的光环所笼罩,散发着迷人的光芒。慢慢地,慢慢地,太阳好像被一只强有力的大手向下压着,一步步向下退去。没过多久,只剩下半张小圆脸露在地平线上。它仿佛用尽了全身的力气,试图送给我们最后的温暖和最耀眼的光芒。最后,太阳这盏明灯停止了一天的工作,乘坐着跟它归家的云霞,渐渐没入地平线……

夏日傍晚的落日,是一个亮眼的奇观。

慈溪市慈吉实验学校 403班
余帆(证号 2403016)
指导老师 陈文娟

★“一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红。”黄昏时分,波光粼粼,归巢的鸟儿徐徐飞过,点缀着这幅布景的天空。

天空的云,如软绵绵的棉花糖般轻盈。在这流动的彩云间,一轮红日收起耀眼的光芒,像一位刚演完戏的女演员,收起裙摆,缓缓地台。

一眨眼,太阳渐渐下沉,它的光像是被谁拿去了似的,似一位恬静的少女般温柔。西边的晚霞挥动着多彩的纱布。湖面失去了原色,似饮了玫瑰酒。这轮夕阳困倦了,打着哈欠,从地平线上无声无息地走了。此时,夜幕降临,万籁俱寂。

咦,那盏红灯笼是被大手提走了吗?

海曙区高桥镇何家小学 401班
潘羽菲(证号 2406616)
指导老师 童斌燕

★山顶上,悬着一轮红日。天空被落日照得粉粉,似乎蒙上了一层梦幻的轻纱。

下午六点钟时,太阳慢慢地靠近地平线。它像一个滚烫滚烫的大火球,又像一团燃烧的火焰,散发出炽热的光芒。

天空变得深红深红,红中泛着几丝紫色,就像一个丰富多彩的调色盘。太阳的周围镶上了一圈金边,阳光下的树木、房屋、玩耍的人们,都披上了金色的外衣,闪闪发光。

阳光偶尔躲进厚厚的云层里,开心地躲藏起来;有时又犹如利剑,冲破云霞……

天空变得昏暗,大地沉睡,远处的景色模糊了,太阳从地平线上沉下去了。

浙师大附属慈溪实验学校 401班
刘姿涵(证号 2402369)
指导老师 陈惠慧

日落即景

慈溪市慈吉实验学校 504班
戴琪涵(证号 2407738)
指导老师 王秀环

天空渐渐昏暗下来,云彩仿佛被点燃了一般,边缘被染上了一层淡淡的红色。

太阳逐渐下沉,就像一个巨大的大火球。海水被夕阳染成了金黄色,仿佛被太阳的余晖所温暖。海浪轻轻拍打着海岸线,发出舒缓的声音,如同大自然的摇篮曲。远处的夕阳似乎昏昏欲睡。

太阳慢慢沉入海中,它的颜色变得越来越红,宛如熔铁一般。海面上的波纹也变得清晰可见。随着太阳的落下,天空中的云彩也被染成了各种颜色:深红、紫色、橙黄、金色……

太阳即将沉入海中。它的形态也逐渐变得模糊。这时,海岸线仿佛被镶上了一条金边。海鸥在空中盘旋,似乎在欢送太阳的离去。

最终,太阳完全投入了大海的怀抱,只留下一片美丽的晚霞。天空中的云彩也变得柔软了许多,好似一块巨大的棉花糖。海面上的波纹逐渐消失,宛如一面镜子,平静地躺着。

大自然的魔力与神奇让我震撼……

晚霞之景

海曙区洞桥镇中心小学 504班
郑浩(证号 2406032)
指导老师 沈再钧

我是一个热爱大自然的孩子。我喜欢充满生命力的日出,也喜欢宁静的夏夜,但更喜欢如同仙女般的晚霞。

此时正是夕阳西下,晚霞布满天空,为这无垠的天空披上一件衣裳。看!那片晚霞如同一条神龙,在自由翱翔,显得十分威武与壮观。神龙旁,一只凤凰在飞舞。

晚霞从刚开始的亮橙色,逐渐过渡到红色。远处的荷塘旁,有几棵粗壮的柳树,低垂着枝条,一缕霞光铺在上面,枝条散发着红色的光芒,远远望去,如那一团骄阳,热情奔放!随着时间的变化,晚霞变成了淡紫色,显得十分端庄秀美。群山在晚霞的晕染下,披上了一层层紫色的纱。一群可爱的放牛娃正驱赶着牛羊走在回家的小道上。他们哼着小曲,歌声和牛羊的叫声浑然一体,共同谱成一首动听的牧歌。

晚霞是多姿多彩的,晚霞是五彩绚丽的,晚霞是富有诗意的,晚霞是神奇魔幻的……它好似一幅五彩图,时常变化,可是不管它怎样变化,都会给人带来惊喜。

晴朗的夜空

海曙区雅戈尔小学 503班
陈语菲(证号 2406581)
指导老师 张依丹

夕阳西沉,如同倒翻了橘色的颜料,浸透了整片天空。慢慢地,橙色褪去,黑色占领了苍穹,如同一块黑色幕布盖住了天空。星星慢慢出现在了这银幕上。

天上的星星,如同几个顽皮的孩子,时而散落在四方,时而又聚集在一起,仿佛我手一点,它们就会慢慢落下,划过山间,落在一棵棵大树上,为那些“迷失”的孩子照亮前方的路。星光闪烁,好似上面有几位仙女正喝着酒嬉闹。月亮上,嫦娥舞动着妩媚的身姿翩翩起舞,玉兔挥舞着灵巧的小锤子捣着碗里的药。

我又望向那织女星,幻想上面的织女一会儿在织女星上望向人间,一会儿在银河上与别的仙女戏水,而几颗小星星围着织女欢快地转圈,让织女忘记了烦恼。这满天的星辰让人幻想触手可及,摘下那点点星光,做成一串“星之链”戴在脖子上,闪闪烁烁,一定非同一般。

前方的路也许黑暗,但是这满天的星辰会照亮前方的迷茫。